

医养结合，鸿泰·乐璟会正式开业运营

近日，位于上海市中心中山公园旁的高端都市型CCRC养老机构——鸿泰·乐璟会正式开业运营。鸿泰·乐璟会通过可持续照料社区的打造，为长者提供自理、介护、介助一体化的居住设施和服务。其集合先进智慧科技的智能化健康管理平台，建立健康大数据，可提前介入带来更为全面的健康保障。鸿泰·乐璟会以上海滩老克勒生活情怀为宗旨，还原读书会、交际舞会、英语角等经典生活方式，以更优质的社交圈层，成就长者精彩的后青春生活。鸿泰·乐璟会依托自身的医疗定位，自建医疗护理团队，打造具有康复功能的六大护理体系。



风靡全球的蹦床运动就在乐图空间

风靡全球的蹦床主题公园乐图空间登陆上海。乐图空间是来自澳洲的室内运动公园，拥有高品质的蹦床区、攀岩区、忍者空间、海绵池角斗士与平衡木等适合各个年龄段人群的活动设施和项目。开业当天，金盛集团董事长王华，乐图空间主席Michael Landy，虹桥天地项目总经理陈纯，乐图空间主席王昱璨，乐图首席执行官Peter Lang，乐图空间董事Zack Landy等领导现身剪彩。



傲诺拉傲胸女王盛典在沪落幕

4月17日，关注女性胸部健康，塑造美丽曲线为主旨的强生医疗“傲诺拉傲胸女王盛典”在沪落幕。中国医师协会美容与整形医师分会候任会长江华教授、中华医学会整形外科乳房整形美容专业学组委员栗勇教授以及中华医学会医学美学与美容分会青年委员刘天一教授与跨界达人共同探讨如何帮助爱美女性安全塑造持久的双峰。



2018上海·静安现代戏剧谷启程

2018上海·静安现代戏剧谷将于5月5日至23日举行。展演分四大系列，集中来自于八个国家的十七部三十六场名剧佳作，分别为国际视野致敬大师系列、国内精品系列、人气剧场系列以及首次设置的节中节之“立陶宛戏剧节”系列。



2018天天周末旅游联票新品发布会举办

4月17日，在上海陆家嘴诺莱仕游艇会，天创旅业召开了以“精彩不断，天天相伴”为主题的天天周末旅游联票新品发布会，正式发布了以上海为核心，附带苏州、湖州、杭州等城市24家景区组合而成的天天周末旅游联票产品。



兴业太古汇“摩登·无界”时尚季启幕

近日，兴业太古汇联手《时尚芭莎》举办的“摩登·无界”时尚季开幕。将秀场搬入购物中心，与其“爱混敢嗲”的经营理念不谋而合。兴业太古汇首席执行官李振辉、华美敦中国区总经理吴国华等嘉宾和媒体见证了开幕盛事。



2018 SIAL China中食展启动在即

据悉，第十九届SIAL China中食展将于5月16日开幕。本届展会将会迎来3400余家参展商，欧盟将作为荣誉主宾地区与SIAL China中食展强强联手，将在展会现场占据超过6000平方米的展览面积，集中展示欧盟25个成员国的特色品质产品。



韩亚航空公布全新形象代言人



近日，韩亚航空与艺人李垂珉(别名：李秀敏)签订了为期两年的代言合同。

被誉为“造星工厂”的韩亚航空造就了众多明星。如今韩国娱乐圈不少当红明星都是从当韩亚代言人之后才受到关注的。例如目前活跃于演艺圈的韩佳人、李宝英、高媛熙、朴珠美等。

2014年，李垂珉担任EBS教育节目《Boni Hani》主持人，并以此正式出道，她被韩国人民称为新一代的“国民妹妹”。年仅17岁的李垂珉是韩亚航空有史以来最年轻的代言人，她有着一张典型东方人的面孔，其独特而清新脱俗的气质与韩亚航空品牌形象非常契合。

此外，韩亚航空计划通过新一代形象代言人，摆脱形象代言人固有的模式，开始尝试社交媒体、数字广告等方式，开发出更多的平台，加强与顾客的沟通与互动。

36岁当你有了底气闪婚……

【文/冷小姐】



最近一个热新闻，“马冬梅”马丽宣布把自己嫁了。这个开心麻花的当家花旦、中国为数不多的优秀喜剧女演员闪婚成功，老公是开心麻花男演员许文赫，这对姐弟恋的年龄差为11岁。

马丽在国内的喜剧圈里，有着非常高的辨识度。一路蜕变之路，堪称艰辛。

她1982年出生于辽宁丹东，从小父母就离异了。2001年马丽考进了中央戏剧学院，是科班出身的演员，毕业之后马丽在北京的几个小剧场演戏，然后被开心麻花看上，逐渐从小配角成为开心麻花的王牌。

因为长得不好看被低估，被边缘化，被替换，是常有的事情。在中戏的四年，马丽专业成绩拔尖，一直是班长、课代表。但排毕业大戏时，她却没演上女一号。一个老师说她长相有缺陷，上嘴唇和人中高高突起，看着像猴子，建议她如果以后还想当演员，最好去把上牙敲掉四颗，再箍一箍。

马丽在很长一段时间之内都在扮丑，演了《夏洛特烦恼》里面的马冬梅，票房赚到10亿，但是找上门来的剧本都是扮丑，“越丑越好”，因为他们都觉得喜剧是丑的，只有丑，观众才能笑。但是马丽觉得，喜剧可以是高级的。

在情感的世界里，我们何尝不是先要自我进化，才有足够的底气选择自己最想要的生活呢？

因为形象不好，马丽很长一段时间感情状态都是空白。几年前和团里的男演员谈恋爱，谈了没多久就被甩了，那个男演员还是个男配角，让马丽充满了挫败感。

不能拼颜值，只能拼演技了。马丽的付出也是有目共睹的。坚持是她自称成功的最大原因。马丽曾参加过一档公益真人秀，奔跑太拼命，外加自己心脏不好，一下倒地晕了过去。有一天，由于每天十五六个小时的工作强度，她在飞机上几乎休克。在话剧《倒霉阿翔》中，马丽饰演一个“典型的东北女孩”，生猛的女汉子。“那时候我演一场话剧之后，都得扶着墙走，感觉把肾都给喊碎了。”马丽开玩笑，“现在身体不好，都是以前演话剧太使劲了。”

马丽找到适合自己的“谐星”道路后，越走越远。从2013年开始连续三年出现在央视春晚的大舞台上。在《夏洛特烦恼》里，她是一个为爱痴狂的女汉子。在《铁拳》中和艾伦互换了身体，塑造出一个让纯爷们都觉得MAN爆了的角色。能搞笑、能疯癫、能霸气、能柔情，还能耍帅，相比《夏洛特烦恼》，马丽在《铁拳》中的演出更多样化，也更成熟。

凭借《夏洛特烦恼》与《羞羞的铁拳》两部票房口碑双丰收的黑马作品，马丽更是力压范冰冰、赵丽颖、周冬雨，成功晋升为“双10亿电影女主角”。

马丽在33岁之前，的确是把自己当爷们活的，不敷面膜，不保养，也不怎么收拾打扮自己。演喜剧时，马丽不太在意自己的形象，夸张地去表演，不管自己丑不丑。但一路走来的坚定信念，自我坚持，才让她踏出了一条另类的喜剧之路，让自己在36岁的时候也有底气闪婚。

即使不靠脸吃饭，她也能全程演技在线。当自我进化了，即便成为大龄女青年，也有足够的底气闪婚。康德在《实用人类学》中对“人是什么”这样作答：“人具有一种自己创造自己的特性。”而现象级的畅销书《原则》的作者瑞·达利欧也演示了个人成功的核心要素：一个人真正的成长，就是不断自我进化。一个人最大的障碍就是他自己。改造思维的关键就是让自己成为一个塑造者。

在情感的世界里，我们何尝不是先要自我进化，才有足够的底气选择自己最想要的生活呢？